

Прилог бр. 1.

НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА И
СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ

Одлуком Научно-наставног вијећа/Умјетничко-научно-наставног вијећа Филозофског факултета Универзитета у Источном Сарајеву број: 2662/24 од 5. 11. 2024. године именовани смо у Комисију за сачињавање извештаја о пријављеним кандидатима за избор у звање једног наставника страног језика и вјештина за ужу научну област *Специфични језици (Класични језици-грчки и латински)* по Конкурсу, објављеном дана 18. 9. 2024. године, у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници Универзитета у Источном Сарајеву.

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ

<p>Састав комисије (<i>име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан комисије запослен и евентуално еквивалент научног/умјетничког поља и уже научне области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким областима, пољима и ужима областима</i>)</p>
<p>1. Др Ифигенија Радуловић, редовни професор, председник Научна област: Хуманистичке науке Научно поље: Језици и књижевност Ужа научна област: Класичне науке (латински и старогрчки) (еквивалентно Специфични језици (Класични језици: грчки и латински) Датум избора у звање: 6. 9. 2020. године Универзитет: Универзитет у Новом Саду Факултет/академија: Филозофски факултет у Новом Саду</p>
<p>2. Др Снежана Вукадиновић, редовни професор, члан Научна област: Хуманистичке науке Научно поље: Језици и књижевност Ужа научна област: Класичне науке (латински и старогрчки) (еквивалентно Специфични језици (Класични језици: грчки и латински) Датум избора у звање: 5. 8. 2024. године Универзитет: Универзитет у Новом Саду Факултет/академија: Филозофски факултет у Новом Саду</p>
<p>3. Александра Смирнов-Бркић, доцент, члан Научна област: Хуманистичке науке Научно поље: Језици и књижевност Ужа научна област: Класичне науке (латински и старогрчки) (еквивалентно Специфични језици (Класични језици: грчки и латински) Датум избора у звање: 1. 6. 2020. године Универзитет: Универзитет у Новом Саду Факултет/академија: Филозофски факултет у Новом Саду</p>

На наведени конкурс пријавио се 1 (један) кандидат:
1. Мр Маријана (Живан) Млађеновић

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима за избор у звање **наставника страног језика и вјештина** за ужу научну област: **Специфични језици (Класични језици - грчки и латински)**, Научно-наставном вијећу Филозофског факултета Пале и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси:

ИЗВЈЕШТАЈ

О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА ЗА РЕИЗБОР У ЗВАЊЕ: **НАСТАВНИКА СТРАНОГ ЈЕЗИКА И ВЈЕШТИНА** ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ: **СПЕЦИФИЧНИ ЈЕЗИЦИ (КЛАСИЧНИ ЈЕЗИЦИ: ГРЧКИ И ЛАТИНСКИ)**

I ПОДАЦИ О КОНКУРСУ
Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса
01-С-283-LXXIII/24 од 13.09.2024. године
Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве
„Глас Српске“, 18. 9. 2024. године
Број кандидата који се бира
1 (један)
Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области
Наставник страног језика и вјештина, Специфични језици (Класични језици - грчки и латински)
Број пријављених кандидата
1 (један)
Број кандидата који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве
1 (један)
Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве (чије су пријаве узете у разматрање)
1 (један)
Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве
-
Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве (са назнаком разлога неразматрања пријаве)
-

II ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА¹
ПРВИ КАНДИДАТ
1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ
Маријана (Живан) Млађеновић
Датум и мјесто рођења: 7. 5. 1978. Рума држављанин БиХ-РС
Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)
2020- до данас: Филозофски факултет Пале, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2020-до данас: Медицински факултет Фоча, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2019/2020. Православни богословски факултет „Свети Василије Острошки“ Фоча, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2020/2021. Православни богословски факултет „Свети Василије Острошки“ Фоча, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2020/2021. Медицински факултет Фоча, Teacher of classical languages
2015-2020. Филозофски факултет Пале, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2015-2020. Медицински факултет Фоча, наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински)
2005- 2014. Филозофски факултет Пале Универзитета у Источном Сарајеву, асистент у Источном Сарајеву (2005-2007. асистент за предмете „Историја старог вијека I и II“; 2007-2014. асистент за предмете „Историја Старог Истока“, „Историја Старе Грчке“, „Историја Хеленизма“ и „Историја Старог Рима“ (ужа научна област Историја старог века)
2004-2005. Средња школа „Соколац“ - Соколац, професор латинског језика
Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима
2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА
Основне студије/студије првог циклуса:
Назив институције, година уписа и завршетка: - Филозофски факултет Универзитет у Београду, 1997-2004.
Назив студијског програма: Одељење за класичне науке

¹ Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за кандидате чије су пријаве узете у разматрање.

<p>Стечено звање: <i>Дипломирани класични филолог</i>.</p> <p>Кандидаткиња је приложила Потврду о изједначавању дипломе и звања „дипломирани класични филолог“ са „класични филолог – мастер“.</p>
<p>Просјечна оцјена током студија²:</p> <p>Просечна оцена током студија: 8,38, а на дипломском испиту (клаузура) 9.</p> <p>Дипломирани класични филолог. Писмени дипломски рад Διόδωρος Σικελιώτης, <i>Βιβλιοθήκη</i> (fragmenta libri XXIX, XXX) et Titus Livius, <i>Ab Urbe condita</i> (liber XL) (Диодор са Сицилије: Библиотека (фрагменти из књига XIX, XXX) и Тит Ливије, <i>Од оснивања града</i>, (књига XL) превод фрагмената из поменутих историографских дела који нису превођени на нашем говорном подручју са нарочитим акцентом на језичкој и књижевној анализи.</p>
<p>Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије</p>
<p>Назив институције, година уписа и завршетка: Филозофски факултет Пале Универзитета у Источном Сарајеву: 2010-2018.</p>
<p>Назив студијског програма: Постдипломски магистарски студиј Историје, смјер Историја старог вијека</p>
<p>Стечено звање: магистар историјских наука</p>
<p>Просјечна оцјена током студија³ Просјечна оцена: 9, 00</p>
<p>Наслов магистарског рада: <i>Почасни натписи из провинције Битиније као историјски извор</i></p>
<p>Ужа научна област/ужа умјетничка област: <i>Историја старог вијека</i></p>
<p>Докторат/студије трећег циклуса:</p> <p><i>Кандидаткиња је тренутно на трећој години докторских академских студија на Историји на Филозофском факултету у Нишу</i></p>
<p>Назив институције (са знаком да ли је иста акредитована), година уписа и завршетка Филозофски факултет Ниш Универзитета у Нишу, акредитован у Р. Србији (акредитација Студијског програма Историја - ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ историје акредитоване 2018. године) година уписа: 2020. године</p>

² Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за наставника страног језика и вјештина.

Назив студијског програма: Докторске академске студије историје
Стечено звање -
Наслов докторске дисертације: -
Ужа научна област/ужа умјетничка област: Историја
Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и институција)
<p>2. 1. Пре овог реизбора кандидаткиња је била бирања у звање наставника страног језика и вјештина, ужа научна област Специфични језици (ужа област образовања Класични језици – грчки и латински) на основу Одлуке Вијећа Универзитета у Источном Сарајеву о избору у звање, број: 01-С-29-IX/20 од 27.02.2020. године на период од пет година. На основу овог избора кандидаткиња је држала наставу на Медицинском факултету у Фочи у звању наставника страног језика и вјештина у зимском семестру 2020/2021. године на Медицинском факултету у Фочи држала наставу на енглеском језику из предмета Medical Terminology and Latin. Такође, 2019/2020. и 2020/2021. године на Православном богословском факултету „Свети Василије Острошки“ у Фоча кандидаткиња је била ангажована као наставник страног језика и вјештина (Специфични језици - Класични језици - грчки и латински).</p> <p>3. Кандидаткиња је била изабрана у звање наставника страног језика и вјештина, ужа научна област Специфични језици (ужа област образовања Класични језици – грчки и латински на нематичним катедрама) на основу Одлуке Вијећа Универзитета у Источном Сарајеву о избору у звање, број 01-С-260-XLII/15 од 18. 6. 2015. године, на период од пет година. На основу овог избора кандидаткиња је држала наставу на Медицинском факултету у Фочи у звању наставника страног језика и вјештина.</p> <p>4. Пре првог избора у звање наставника страног језика и вјештина, ужа научна област Специфични језици (ужа област образовања Класични језици – грчки и латински на нематичним катедрама) кандидаткиња је била бирања у звање асистента за наставне предмете " ИСТОРИЈА СТАРОГ ВИЈЕКА I и II", ужа научна област Историја - Историја старог вијека на основу Одлуке Вијећа Универзитета у Источном Сарајеву о избору у звање, број 197-II/05 од 26.09.2005. године, на период од пет година. Универзитет у Источном Сарајеву, Филозофски факултет Пале.</p> <p>Будући да је именована 3 године и 6 месеци користила породилско одсуство, изборни период је продужен за 3 године и 6 месеци у складу са чланом 98. став 2. Закона о високом образовању.</p>
За. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА³
<i>За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)⁴</i>

³ За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или АРА систем.

⁴ Одредбе Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20) се примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирања у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине изборног периода,

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора

- Млађеновић М. Поликарп је признао да је хришћанин – Мартириј Св. Поликарпа, епископа смирнског, као пример хришћанског поимања мартира у једној личности. Кулић М. У: *Наука и стварност: књига резимеа*. Пале: Филозофски факултет Пале [Онлајн]. 2019. Доступно у: <http://ff.ues.rs.ba/files/docs/users/Urednik/Knjigarezimea2019.pdf>
- Самарцић Г, Млађеновић М. Римска комуникација Resinum – Scodra“. Кулић М. ур. У: *Наука и стварност: Зборник радова са научног скупа*. Пале: Филозофски факултет Пале. 2019, 213-226;
- Млађеновић М. Царска зима у Никомедији 218-219. године. Кулић М. ур. У: *Наука и стварност: књига резимеа*. Пале: Филозофски факултет Пале [Онлајн] 2018; Доступно у: <http://ff.ues.rs.ba/files/docs/users/Urednik/knjiga-rezimea.pdf>
- Млађеновић М. Ж. У потрази за личним идентитетом-Артемидор из Далдиса. *Међународна научна конференција Сеобе од антике до данас: књига резимеа*. Нови Сад [онлајн] 14-15. април 2018. Доступно у: www.cii.ff.uns.ac.rs/assets/knjiga%rezimea.pdf ; Млађеновић М. Ж. In Search of Personal Identity: Artemidorus from Daldis. *International Scientific Conference Migration from Antiquity to the Present Days*. Novi Sad 2018. Book of Abstracts, s. link: www.cii.ff.uns.ac.rs/assets/knjiga%rezimea.pdf;
- Млађеновић М. Ж. Артемидорова Символика снова о осећању части у човековим страховима и очекивањима (књижевност и стварност). Кулић М. ур. У: *Наука и стварност: зборник радова са научног скупа*. Пале, Филозофски факултет Пале 2018, 579-604;
- Самарцић Г. М, Млађеновић М. Ж. Слобода исповиједања хришћанске вјере на југу провинције Далмације (један примјер из III вијека). Вујевић В. ур. У: *Међународни тематски зборник са научног скупа*. Пале: Филозофски факултет Пале. 2015. св. 9 (2/1) стр. 87-94;
- Млађеновић М. Ж, Самарцић Г. М. Забиљешке о античким бунарима на комуникацији *Diluntum-Salluntum*. Вујевић В. ур. У: *Зборник радова Филозофског факултета*. Пале, Филозофски факултет Пале. 2014. св. 16 (2) стр. 211-219;
- Млађеновић М. Ж, Самарцић Г. М. Намјесништво и инфраструктурни развој у провинцији Горњи Илирик/Далмацији у вријеме Публија Корнелија Долабеле. Јовановић Б. ур. У: *Зборник радова Филозофског факултета универзитета у Приштини*). Косовска Митровица, Филозофски факултет универзитета у Приштини 2014. св. 44 (3) стр. 209-223;
- Млађеновић М. Ж. Босна и Херцеговина у дјелу Милана Будимира. Ковачевић М. ур. У: *Наука и политика: зборник радова са научног скупа* , Пале, Филозофски факултет Пале. 2011. св. 5 (2). стр. 105-113;

- Млађеновић М. Ж. Фанула Папазоглу – човјек, наставник, научни радник. Ковачевић М. ур. У: *Наука и настава на Универзитету, зборник радова са научног скупа*. Пале, Филозофски факултет Пале. 2009 св. 3 (2). стр. 55-63;

- Млађеновић М. Ж. Хеленске теме код академика Славка Леовца. Ковачевић М. ур. У: *Допринос Срба из Босне и Херцеговине науци и култури, зборник радова са научног скупа*. Пале, Филозофски факултет Пале. 2007, стр. 215-223;

Резултати остварени послје посљедњег избора/реизбора⁵

- **Млађеновић М. Ж. Грчка историографија као културна тековина и чувар идентитета. Ђорђевић С. ур. *Годишњак Педагошког факултета у Врању. Врање, Педагошки факултет у Врању, Универзитет у Нишу. 2023. Св. 14 (2), стр. 7-18, (УДК 930 (38) 159.923.2.07:255.2-264), ISSN 2466-3905;***

Односом античког Грка према прошлости, најпре обавијеној велом мита и легенде, аутор је приказао континуитет у развоју критичког приступа Грка према својој прошлости као и оновремености. Критичка свест Грке је одвела до нових видова изражајности од „приче” до критичке историографије. Упркос политичким и друштвеним променама које прате историју једног народа, ауторка је показала на примерима дела античких грчких историографа како су антички Грци кроз векове својом друштвеном, културном ангажованошћу и трагањем за истином допринели да се разуме друштво и уопште свет њиховог доба, али и очувањем свог језика показали како сачувати своју индивидуалност и идентитет.

- **Млађеновић М. Ж. Три Константинова града. Трајковић В. ур. У: *Лесковачки зборник. Лесковац, Народни музеј Лесковац. 2022. Св. 62, стр. 33-46, УДК 323.18:229 Константин I Велики ISSN 0459-1070; Online eISSN 2955-9952) https://doi.org/10.46793/LZ-LXII.033M;***

Аутор даје приказ историјског развоја три града Наиса, Никомедије и Константинопоља, те детаљно наводи наративне и документарне изворе који повезују поменуте градове и цара Константина. Подробном анализом извора ауторка указује да, иако су Наис и Никомедија били градови из којих су потицали родитељи цара Константина и чијем развоју је, неоспорно, допринео, изузетан значај за овог цара, представљао је Константинопољ у коме је цар пронашао свој мир, и за њега најважнији, духовни идентитет хришћанина, у својој *patria*.

- **Samardžić G. M., Mladenović M. Ž. Prilog proučavanju teritorijalnog uređenja i razgraničenja peregrinih zajednica Deremista i Dokleata. Krstić M. ur. *Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Prištini. Kosovska Mitrovica 2020. Sv. 50 (1). str. 79 – 91; УДК 94:314.116/.117 “352”(398); 930.2:003.341(=124'02)"652(497.6+497.6+497.16),***

⁵ Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим резултатима).

ISSN:0354-3293, eISSN:2217-8082, DOI:10.5937/ZRFFP50-25080;

Аутори анализом наративних и епиграфских извора показују један од примера римске територијалне организације затечених домородачких заједница у јужном Илирику. Аутори указују да упркос територијалном разграничењу до које је дошло под римском управом, начин живота домородачког становништва се споро мењао, нарочито удаљеног од урбаних средишта, и тиме пронађени и изнова проанализирани материјал обогаћује сазнања о римској како управи у провинцији Илирик, тако и о римској провинцијској управи уопште.

- *Злочини геноцида над Србима у Сребреници у Другом свјетском рату* (Зборник докумената, 404 стр., копроређивач са: др Драга Мاستиловић, др Дејана Васин, др Маја Николић, мр Маријана Млађеновић, мр Славиша Вулић, мр Бојан Крунић), Пале - Бања Лука, 2020, Филозофски факултет Пале, Центар за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица Владе Републике Српске, Удружење историчара Републике Српске “Милорад Екмечић”.

Зборник докумената *Злочини геноцида над Србима у Сребреници у Другом свјетском рату* настао је као резултат истоименог пројекта који су осмислили и реализовали професори и асистенти Катедре за историју и археологију Филозофског факултета Пале Универзитета у Источном Сарајеву. Из Архива Босне и Херцеговине у Сарајеву, Архива Југославије у Београду и Архива Србије у Београду (фондови Земаљске комисије за утврђивање злочина окупатора и њихових помагача за Босну и Херцеговину, Државне комисије за утврђивање злочина окупатора и њихових помагача ДФЈ у Београду и Комесаријата за избеглице Недићеве владе у Београду) потичу документи који се објављују у Зборнику.

Обавезни услови⁶

У складу са условима за избор у звање **Наставника страних језика и вјештина** према Закону о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23), кандидаткиња испуњава обавезне услове:

-Има завршене основне студије из области за коју се бира са најмањом просечном оцјеном (8,0)

Просјечна оцена постигнута током основних студија коју је кандидаткиња постигала је 8,38. Кандидаткиња је такође приложила потврду о изједначавању звања дипломирани класични филолог са звањем класични филолог – мастер. На магистарским студијама кандидаткиња је постигла просечну оцену 9,00.

- Има најмање два рада из области за коју се бира, објављена у научним часописима и зборницима.

Кандидаткиња има три научна рада из области за коју се бира, објављених у

⁶ Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

<p>научним часописима и зборницима са рецензијом (в. горе) након реизбора у звање наставника страног језика и вјештина. А укупно има једанаест радова из области за коју се бира као и учешћа на научним скуповима.</p>
<p>Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са рецензијом⁷</p>
<p>1. 2. 3.</p>
<p>Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном скупу међународног значаја са рецензијом⁸</p>
<p>1. 2. 3.</p>
<p>Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом⁸</p>
<p>1. 2. 3.</p>
<p>Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)⁸</p>
<p>1. 2.</p>
<p>Цитираност научних радова⁸</p>
<p>1. 2. 3.</p>
<p>Приступно предавање⁹</p>
<p>Кандидаткиња је већ дуги низ година у настави у високошколским установама, како је наведено у подацима о претходном запослењу (в. горе).</p>
<p>Резултати студентске анкете</p>
<p>Након избора у звање наставника страног језика и вјештина, ужа научна област Специфични језици (ужа област образовања Класични језици – грчки и латински) као показатељ квалитета рада наставника у образовној делатности се исказује и резултатима студентске анкете који показују да је, према приложеној пријави кандидаткиње у претходном изборном периоду, мр Маријана Млађеновић била оцењена од студената на Филозофском факултету Пале одличном општом оценом 4,84, а на Медицинском факултету у Фочи врло добром општом оценом 4,01.</p>
<p>Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада</p>

⁷ Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

⁸ Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

⁹ Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, дужан је да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи предавање из наставног предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди комисија.

или докторске дисертације
1. 2. 3.
Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (<i>само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања</i>) ¹⁰
1. 2. 3.
Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – (<i>само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања</i>) ¹¹
1. 2. 3.
Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (<i>само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања</i>) ¹¹
1. 2. 3.
Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици умјетничког стваралаштва (<i>само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, осим у звање асистента</i>)
Допунски услови¹¹
Стручно професионални допринос
1. 2. 3.
Допринос академској и широј заједници
1. 2. 3.
Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству
1. 2.

¹⁰ Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

¹¹ Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23).

3.

...

4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора

- Кандидаткиња је учествовала у реализацији пројекта *Историја и књижевност Срба у Босни и Херцеговини - усмена традиција* (Уговор о суфинансирању научно-истраживачког пројекта закључен са Министарством науке и технологије Републике Српске, број: 19/6-020/961-266/10 од 27. 12. 2010. године.

Остали релевантни резултати постигнути послје посљедњег избора/реизбора¹²

- Кандидаткиња је учествовала на научном скупу “Улога и значај Српског Сарајева у стварању Републике Српске, одржаном на Универзитету у Источном Сарајеву 15. и 16. септембра 2022. године са рефератом: *Славко Леовац: тумач хеленске традиције*

<https://naucniskup30.ues.rs.ba/wp-content/uploads/2022/08/Nauc%CC%8Cni-skup-program.pdf>

- Кандидаткиња је учествовала на међународном научном скупу “Наука и стварност” одржаном на Филозофском факултету Пале Универзитета у Источном Сарајеву 20. маја 2023. године са рефератом: *Провинција и “провинцијалац” у књижевности: Артемидор из Далдиса* (приложен сертификат)

- Кандидаткиња је учествовала на међународном научном скупу “Наука и стварност” одржаном на Филозофском факултету Пале Универзитета у Источном Сарајеву 18. маја 2024. године са рефератом: *Антички сановник у Дигиталној епоси* (приложен сертификат)

- У периоду од септембра 2021. до фебруара 2023. кандидаткиња је, као стипендиста Републике Грчке, похађала и успешно завршила три нивоа течаја грчког језика (А1.1, А1.2 и А2.1) у организацији Хеленске фондације за културу са огранком у Београду, Грчке амбасаде у Сарајеву и Центра за хеленске студије на Филозофском факултету Пале Универзитета у Источном Сарајеву (приложени сертификати)

- Кандидаткиња је учествовала на научно-стручном скупу у организацији Филозофског факултета у Бањој Луци под називом „Ars discendi et docendi linguam Latinam in praesenti“ одржаног 27. септембра 2024. године са рефератом: *Num possumus reddere spiritum linguae Latinae?* (<https://ff.unibl.org/sve-novosti/novost/1155/naucno-strucni-skup-na-filozofskom-fakultetu-ars-discendi-et-docendi-linguam-latinam-in-praesenti>)

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА¹³

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20)¹⁴

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора

¹² Навести све друге релевантне активности које нису предвиђене у обавезним и допунским условима за избор у звање.

¹³ За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или АРА систем.

¹⁴ Лица која су бирања у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).

-
Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом последије посљедњег избора/реизбора:
-
Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора
-
Остали релевантни резултати постигнути последије посљедњег избора/реизбора¹⁵
<i>Навести све друге релевантне активности које нису предвиђене у обавезним и допунским условима за избор у звање</i>
-
Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или патент¹⁶ последије посљедњег избора/реизбора
-
Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада или докторске дисертације последије посљедњег избора/реизбора
-
Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у области високог образовања последије посљедњег избора/реизбора
-
Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у умјетничко-наставна и сарадничка звања)
Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)
-
Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у умјетничко-наставно звање редовног професора)
Показане наставничке способности/резултати студентске анкете
-
46. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ
Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора
-
Остали релевантни резултати постигнути последије посљедњег избора/реизбора

¹⁵ Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим резултатима).

¹⁶ Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора.

Други кандидат и сваки наредни ако их има (све поновљено као за првог кандидата).		
5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ		
<i>Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не испуњавају услове за избор у звање који се на њих примјењују.</i>		
Први кандидат		
Минимални услови за избор у звање ¹⁷	Испуњава/не испуњава	Доказ
<i>Навести кумулативно прописане минималне услове за избор у звање</i>		
Има завршен други циклус студија у одговарајућој области са најнижом просјечном оцјеном и на првом и на другом циклусу студија 8,0 или еквивалент или научни степен магистра наука у одговарајућој области са најнижом просјечном оцјеном и на основном и на постдипломском студију 8,0 или еквивалент	ИСПУЊАВА	Просјечна оцена постигнута током основних студија коју је кандидат постигао је 8,38. Кандидаткиња је такође приложио потврду о изједначавању звања дипломирани класични филолог са звањем класични филолог –мастер. На магистарским студијама кандидаткиња је постигла просечну оцену 9, 00.
Има објављена најмање два стручна или научна рада	ИСПУЊАВА	Има три научна рада из области за коју се бира, објављених у научним часописима и зборницима са рецензијом након реизбора у звање наставника страног језика и вјештина. А укупно има осам радова из области за коју се бира као и учешће на научним скуповима.
<i>Други кандидат и сваки наредни уколико их има (све поновљено као за првог)</i>		
5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ/ИМА¹⁸		

¹⁷ У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).

¹⁸ Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање.

Интервју са јединим пријављеним кандидатом на Конкурс мр Маријаном Млађеновић је обављен 7. 12. 2024. године у просторијама Филозофског факултета Пале, пред члановима Комисије у пуном саставу: проф. др Ифигенија Радуловић (председник), проф. др Снежана Вукадиновић (члан) и доц. др Александра Смирнов Бркић (члан). На основу разговора са кандидаткињом Комисија је констатовала да се ради о одговарајућем кандидату за место које се тражи конкурсом.

III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР

Приједлог кандидата за избор у академско звање (навести звање, ужу научну област/ужу умјетничку област) са образложењем приједлога комисије. Уколико један или више кандидата задовољавају услове за избор у звање према конкурс, комисија мора дати образложење о разлозима предлагања конкретног кандидата.

Комисија је констатовала да се на конкурс за избор у звање наставника страног језика и вјештина, ужа научна област Специфични језици (Класични језици - грчки и латински) пријавио 1 (један) кандидат мр Маријана Млађеновић и, увидом у приложену документацију, утврдила да она испуњава све законом предвиђене услове (чл. 90 (наставници страних језика и вјештина) Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и из чл. 21 (Избор наставника страног језика и вјештина) Правилника о условима избора у академско особље („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23). На основу претходно наведеног, Комисија једногласно предлаже Наставно-научном већу Филозофског факултета Пале и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву да се, по основу расписаног Конкурса, **мр Маријана Млађеновић реизабере у звање наставника страног језика и вјештина за ужу научну област Специфични језици (класични језици-грчки и латински).**

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

1. Проф. др Ифигенија Радуловић, редовни професор, Историјске, археолошке и класичне науке (Класичне науке), Филозофски факултет, Нови Сад, председник

2. Проф. др Снежана Вукадиновић, редовни професор, Историјске, археолошке и класичне науке (Класичне науке), Филозофски факултет, Нови Сад, члан

3. Др Александра Смирнов, доцент, Историјске, археолошке и класичне науке (Класичне науке), Филозофски факултет, Нови Сад, члан
-

Мјесто: Пале

Датум: 7. 12. 2024. године

IV ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ
<i>Уколико неко од чланова комисије није сагласан са извјештајем дужан је своје издвојено мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја комисије.</i>
Нема издвојеног мишљења.